

长城村召开民主生活会 查摆问题找症结 真心实意谋发展

经济开发区长城村召开的这场民主生活会没有激烈的辩论声,也不是村干部自己唱独角戏。用长城村党支部书记林洪广的话说,这是内部的讨论会和交流会,目的是让大家知道自己存在的问题,结合下一步的工作知道以后该怎么做。

见习记者 康华

13日,一场别开生面的党员专题民主生活会在长城村的文化礼堂召开。

上午8点半未到,长城村80多岁高龄的老党员林寿其和胡梅菊互相搀扶着来到了该村的文化礼堂,一步一步地爬上楼梯。他们虽然年纪比较大,但是只要村里开会,都会过来参加,还积极表态发言。该村其中一名党员说。

我们要把问题摆在桌面上,不回避,还要剖析透彻,让干部真正认识到自己的问题。林洪广带头开始对村领导班子存在的问题展开自我批评。他认为,村里的党员干部虽然学习氛围好,但对分管的业务还不是很熟悉,办起事来拖泥带水,实效性差。一些村干部经常被村民催着做事,缺乏工作自觉性,不关心村民在想什么,觉得自己多干多挨骂,少干少挨骂,所以做事不积极。这种工作态度说明村干部宗旨意识不强,不知道为了什么工作,缺乏为村民服务的意识,没有把村民的事情当成自己的事情去做。

村干部联系群众不贴心,平时不去关心群众有什么困难,解决群众切身问题。该村的联村干部舒建荣在会上提出了自己的看法,一些干部做事情不创新,舍近求远,眼光不独到,导致浪费过多的人力、物力、财力。此外,办事情讲人情的现象还是普遍存在,跟村干部关系好一点,事情就好办一点,没有一碗水端平。

我们村,有个别村干部爱做老好人,遇到事情不敢担当,无作为。希望村里的干部做事情能有规划,哪些要先做,哪些要后做,轻重缓急要分一分。听完了村里党员干部的自我剖析和自我批评,70多岁的老党员林雅直直言不讳地提出自己的想法。村里的年轻党员就村里的基础设施建设需要加快步伐、村里环境整治需要抓紧开展等问题也展开了激烈的探讨。

当日,记者在现场看到,与会党员和村干部深刻查摆了四风及履职方面存在的突出问题,认真提出了努力方向和整改措施,依次进行了互相批评,并就提出的问题意见作表态性发言。整个会议持续了一个上午,在批评与自我批评环节,大家开门见山、推心置腹,既辣味十足,又真诚坦诚,达到了红红脸、出出汗的效果。

这次民主生活会我们准备了很久,就是希望大家能坦诚相见,认识深刻、到位,而不只是敷衍了事,走走形式。林洪广告诉记者。长城村作为流动人口大村,外地人口几乎是本地人口的两倍,村里情况复杂,管理压力大,这无形中要求村干部要有较强的管理能力和工作执行力。通过民主生活会,就好比给村里的党员干部安了一面镜子,时刻警示自己,做好对照检查。可喜的是,现在村里党员学习积极性很高,村里每个月都会组织一两次党员学习活动,真正把“三严三实”内化于心,外化于行。

党员技术攻关组攻克一道道难关

众泰大型压机生产线技改投产



记者 徐敏 通讯员 安大志

近日,记者从众泰控股集团获悉,该集团车身公司为进一步提升压机生产线的自动化、智能化程度,于去年9月份启动了大型压机生产线机器换人技改项目。

为推进技改项目,该车身公司发挥党员的先锋模范作用,成立党员技术攻关小组(见上图)。在技改过程中,党员技术攻关小组成员放弃休息时间,

加班加点解决疑难问题,想方设法攻克技术难关,确保按时完工。

我们曾碰到最大难题是原来设计的左右前门外板模具,从OP30转至OP40工序时,需将左右件各旋转90度才能生产,按常规无法满足自动生产需求。该攻关小组负责人说。为此,攻关小组每个成员都写了一份设计方案,并召开技术攻关研讨会,对每个方案进行可靠性论证。成员们经反复探讨论证,最后采用气缸推

动原理,在端拾器上增加旋转机构的办法,解决了大难题。

在该攻关小组的带领下,该车身公司的技改项目于今年3月份完成了整体调试,5月份全部竣工,目前正式投入了生产,达到了自动化、智能化目标。通过技术改造,原来一条压机生产线最少需要20人操作,现在只需要5人。既提高了生产效率,又降低了生产成本,既提升了产品质量,又保证了生产安全。

奶粉没了 尾随抢夺600元 烟瘾犯了 抢走超市5包烟

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

年纪轻轻,都是20岁上下的小伙子,却好吃懒做,不愿好好工作,弄得囊中羞涩甚至身无分文。于是,他们选择铤而走险走上了抢的道路,结果都受到法律的制裁。

没钱给小孩买奶粉 奶爸竟选择去抢钱

近日,经济开发区派出所通过监控追踪抓获一名徒步抢夺犯罪的嫌疑人郑某。被抓后,他向民警交代了作案经过。

郑某今年26岁,来自江西。最近,他刚升级当了奶爸,可是因为没有稳定的工作和收入,孩子的奶粉钱等开销总是让他囊中羞涩,于是他想到了抢钱买奶粉。

案发当晚21时许,郑某在经济开发区铜陵西路某网吧上网出来后,就一直在附近物色对象。23时许,郑某走到王力集团附近,看到一女子背着一只挎包走在前面。郑某遂跟在该女子身后,跟踪了一段路,发现女子脚步变快,可能有所察觉,于是他一不作二不休冲上前拽住挎

包的包带,用力一拽,扯断了包带,抢走挎包后迅速逃跑。

郑某逃离现场后,又回到之前上网的网吧打开挎包查看。郑某先是将包内的一台笔记本藏在网吧的一个角落,拿走包内600元现金后,便将包扔掉了。为避免被警方认出,郑某决定马上去买套衣服进行换装。殊不知,警方接警后已追查到他所在的网吧门口,准备实施抓捕。23时40分许,当郑某踏出网吧门口时,便被抓捕民警抓了个正着。目前,郑某已被依法刑事拘留。

两小伙4天抢劫4次 每次只抢一两包香烟

小许今年19岁,小岳今年21岁,两人同来自云南镇雄,今年年初到我市。刚到我市时,两人都怀着雄心壮志,准备找份工作好好赚钱。

然而理想和现实总有差距。小许和小岳贪玩怕吃苦,工作不想干,花钱如流水,身上总是存不下钱。7日22时许,小许和小岳开着电瓶车到东城街道十里牌村玩。两人都犯了烟瘾,身上却身无分文。

我们要不去超市里抢香烟抽吧。我先假装要去买香烟,你在外面接应我,等超市老板把香烟放在柜台上,我就马上拿起香烟往外跑。小岳说。小许一听,认为这个方案可行,也没有什么风险。

两人找到十里牌村的一家小超市。小岳进超市假装要买一包软中华香烟,当老板把香烟放在柜台上,小岳抓起香烟就往外跑。在外接应的小许迅速捎上小岳逃离现场。超市老板始料未及,赶紧打110报警。

第一次作案时,两人虽感到紧张,但没想到这么容易就得手,让他们的胆子越来越大。接下来的3天,两人分别在开发区长城村、荆山夏村和夏溪村用同样的方式抢来了5包中华香烟。几次得手后,小许和小岳开始飘飘然。他们殊不知,警方已对这几起抢香烟的案件展开调查,而他们也早已被警方锁定。

10日23时许,两人在夏溪村抢了两包香烟后回到工厂宿舍休息。一个小时后,开发区派出所民警出动将两人抓获。目前,许某和岳某已被依法行政拘留。